Dirt Jumper III Mod.04  Travel Extension Kit einbauen
I. Werkzeuge die benötigt werden:

· 21er Nuss die mit glück passt, zur Not geht auch ne 22er Nuss

· Passenden Ratschenschlüssel

· Extrem dünnwandige 12er Nuss, oder 12 Nuss kaufen und abfeilen

· 2 Saubere Behältnisse jeweils mindestens 200ml

· Trichter

· Viele Lappen oder ZeWa wisch und weg

· Langen Imbus oder Metallstange

II. Belehrung und Einführung

Diese Beschreibung gilt nur für die Dirt Jumper III von 2004! Ich übernehme keinerlei Haftung für die Richtigkeit der angegeben Sachen! Des weiteren hafte ich nicht für evtl. entstandene Schäden! Erst lesen dann denken dann arbeiten dann nachfragen!
Diese Anleitung ist für das Hochtraveln des Federwegs einer Dirt Jumper 3 Mod. 04 von 110 auf 130mm Federweg! Bei Fragen meldet euch einfach auf www.Team-sjs.tk oder bei Christoph@team-mig.de
III. Es geht los

Am Besten ist es wenn ihr die Gabel aus eurem Bike ausbaut. 

Nun Schraubt von der Gabel die beiden Ventilkappen an der Oberseite der Gabel ab und legt sie beiseite, nehmt dann die 21er (oder 22er) Nuss mit Schlüssel zur hand und schaubt auf der linken Seite das Luftventil ab. Jetzt nehmt eines eurer Behältnisse zur und lehrt das öl der Gabel dort hinein, passt auf dass euch nicht die Feder entgegen kommt. Ist das Öl weitestgehend draußen, schraubt ihr das Luftventil wieder ein paar Umdrehungen auf den Gabelholm. Wiederholt das nun mit der rechten Seite!
Jetzt nehmt ihr die 12er Nuss+Schlüssel un schraubt auf der linken Unterseite der Gabel die etwas vertiefte Schraube ca. 15 Umdrehungen heraus, jetzt sollte die Mutter locker sein.
Wiederholt das nun mit der rechten Seite!

Jetzt solltet ihr die Standrohreinheit von der Tauchrohreinheit trennen können, durch herausziehen der Standrohre aus dem Tauchrohr. Geht das noch nicht wiederholt den Schritt davor noch einmal!
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Das ganze sollte nun etwa so aussehn:
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Jetzt schraubt wieder eure Luftventile ab und nehmt die Federn heraus (Vorsicht Ölig) es kommt außerdem noch ein weißes rundes Teflonstück heraus, legt es ebenfalls beiseite!

Nun schraubt das Gewinde an der Kartusche ab
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Das Gewinde ist wie ihr schon bemerkt habt auf beiden Seiten verschieden, warum auch immer, tut nichts zur Sache legt sie so bei Seite dass ihr am Schluss noch wisst welches auf welche Seite gehört.

Jetzt drückt ihr die Kartusche komplett durch die Standrohre nach oben durch, am besten ihr nehmt zur Hilfe einen langen Imbus oder eine Metallstange
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IV. Jetzt geht’s ans eigentliche…
Die Kartusche die nun zum Vorschein kommt müsste in etwa so aussehn:
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Nehmt nun den kleinen Plasikring (auf der Abb. Rot) von der Stange runter und legt ihn weg!
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Die beiden Plastikringe haben einen verschiedenen Durchmesser, lasst euch davon nicht beirren einfach raus damit und gleich wegpacken, diese werden nicht mehr benötigt!

Am einfachsten ist der Zusammenbau jetzt wenn ihr die Standrohre jetzt auf den Kopf stellt dann die beiden Kartuschen, (wohlgemerkt wieder auf die dazugehörige Seite dann spart ihr euch viel Arbeit) von unten durch die Standrohre drückt! Zur Hilfe kann man wieder einen langen Imbus oder eine Metallstange nehmen. Dann schraubt ihr wieder die dazugehörigen Gewinde auf und führt die Stand- und Tauchrohreinheit wieder zusammen, verschaubt sie wieder an der Unterseite bei den Ausfallenden mit der 12er Nuss haut oben die Federn wieder rein und legt oben auf die Federn euer Travel-Kit, und befüllt nun die Gabel wieder mit dem Trichter und 
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dem Öl aus euren Behältern, danach, verschaubt einfach wieder die Gabel an den Luftventilen und baut die Gabel wieder ein!
Fertig! 
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