PRESSE-TEXT

Downhill Wettbewerb „King of Bikepark“ im Bikepark Bad Wildbad zum Abschluss der Saison
Bad Wildbad, 06. Oktober 2003. Vom 11. – 12.09.2003 findet im Bikepark Bad Wildbad das abschließende Downhill Rennen zur „King of Bikepark“ Serie statt.. Organisiert und durchgeführt wird dieses Rennen von Bikers Paradise, der Bikestation im Bikepark Bad Wildbad.
Das Event beginnt am Samstag mit dem freien Training von 09.30 Uhr bis 13 Uhr. Von 14.00 Uhr bis 18.00 Uhr findet die Zeitnahme für den „Qualifizierungs-Lauf“ statt. Ab 20.00 Uhr steigt dann die Biker-Party im Sommerberghotel. Die Rennen in den verschiedenen Klassen starten am Sonntag ab 11.00 Uhr.
Zwei amtierende Deutsche Meister im Downhill haben bereits ihr Kommen fest zugesagt: Markus Klausmann aus Denzlingen, der in diesem Jahr ebenfalls Sieger des Maxxis Cups in Todnau war und Antje Kramer aus Hattingen „Es ist einfach fantastisch, auf einer der schönsten Downhill-Strecken Europas um den Sieg kämpfen!“, so Klausmann, der während der Bikepark Saison immer wieder nach Bad Wildbad reist um sich hier auf seine Wettkämpfe in der ganzen Welt vorzubereiten. Lokalmatator Johannes Krist aus Calmbach, Deutscher Vizemeister Downhill bei den Junioren, gilt als Topfavorit bei der U18-Klasse in seiner Parade-Disziplin. 

„Die Downhill Strecke wurde in den ersten Monaten dieses Jahres komplett überarbeitet und in den letzten Wochen laufend präpariert und ausgebessert“ berichtete uns Peter Schmid, Geschäftsführer von Bikers Paradise und Verantwortlicher für die Strecken im Bikepark. Schmid ist überzeugt, den Fahrern und Zuschauern bei dieser Veranstaltung einen sportlichen Wettkampf auf höchstem Niveau präsentieren zu können.
Weitere Informationen erteilt Bikers Paradise unter Telefon (07081) 380 120 oder www.bikepark-bad-wildbad.de.
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