Newsletter September
Hello Everyone!

Gestern hatten wir den letzten Tag, an dem der Mountain Bike Park Wagrain GmbH täglich geöffnet war. D.h. wir haben nur noch 2 Wochenenden bevor wir für den Winter schließen.

Schwer zu glauben, dass der Sommer schon fast vorbei ist, und danke an alle die den Park schon ausprobiert haben.

Wir wissen, wir hatten einen schweren Start wegen dem starken Regen und der Verspätung des Baus in manchen Streckenabschnitten, aber seit die Strecke getrocknet ist, war das „Riden great“.  Und wir sind auch von der Piste runter und die Strecke „On Air“ ist lückenlos zu befahren. Ist zwar noch nicht perfekt aber nächstes Jahr im Juni, nachdem wir es noch einmal umgebaut haben, wird es fantastisch sein.

Bevor wir das Bike in den Keller stellen und die Skier und Snowboards rausholen gibt’s noch einmal etwas Spezielles bei uns im Park.

Am 7. und 8. Oktober, am letzten Öffnungswochenende, habt ihr die Möglichkeit bis zur Bergstation der „Flying Mozart“ hoch und den ganzen Berg runter zu fahren. Ungefähr 2-mal so lang wie der bestehende Kurs und nur auf Single Tracks, die das erste Mal, und nur für dieses Wochenende, für Biker geöffnet werden.

Zusätzlich laden wir euch zum Lunch ein in der  populären Hütte  „Almstadel“.
Aber das ist nicht alles. Bleibt im Park bis 5:00 Uhr und kommt im „Sarastro“ vorbei und ihr könnt einige tolle Preise unserer Sponsoren und einheimischen Gönner gewinnen.

Nicht schlecht um das Jahr zu beenden!
Wir wollen euch damit für euere Unterstützung im ersten – nicht perfekten  - Jahr danken.
Wir können nur noch größer und besser werden!
Hoffentlich sehen wir uns am 7./8. Oktober!

Cheers

Jason 

MBPW

Closing Weekend Details

Park Ticket:
 
Adult 
€24





Youth
€19




Child
€15
(Must be with an Adult)

Includes:

Lift ticket, Park Pass and lunch at Almstadl

Park hours:

9:00 till 5:00 pm
Access to Alpine:
11:30 am - 3:00 pm

Apres Bike:

Sarastro 5:00

